

中信银行“月月息”兼顾流动性和收益性 每月给您多发一份“工资”



“高经理，听说中信银行最近有一款产品全线热销，好像叫大额存单月月息，到底是怎样一款产品，快给我讲讲。”昨日，市民刘女士专门跑到家门口的中信银行向理财经理请教。

高经理告诉她，“月月息”是中信银行推出的一款兼顾流动性和收益性的产品，创新推出利息每月提取机制，主要针对中老年等稳健客户理财市场。利用好“月月息”产品，中老年客户既可以在保障资金安全的前提下，获得比较理想的资金回报，也能有足够的流动资金。好像每个月多拿了一份“工资”，柴米油盐酱醋茶的开支都不再是问题。倪子 石宇 章世刚

产品线非常全面

大额存单产品可能投资者都比较熟悉，是指由银行业存款类金融机构面向个人、非金融企业、机关团体等发行的一种大额存款凭证，是银行存款类金融产品，属于一般性存款。

目前，中信银行的大额存单产品有着非常全面的产品线，客户选择比较丰富。在投资期限上，中信银行大额存单期限包

括1个月、3个月、6个月、9个月、1年、18个月、2年、3年共8种。

在安全和收益性上，作为银行存款的一种，大额存单保本保息，不存在本金和收益损失风险，因此安全性高，而利率则较同期定期存款更具竞争力。目前中信银行大额存单较央行同期定期存款基准最高上浮50%。

同时，中信银行大额产品的门槛出现“阶梯性”的分布，除20万元以外，还有起购金额为50万元、100万元的产品，在现行产品线中，金额越大，利率也越高。在流动性上，大额存单可办理提前结清或部分提前支取，可以进行质押贷款。在付息方式上，中信银行大额存单产品分为到期一次还本付息及按月付息（即月月息产品）两种。

贴近中老年生活

作为较早关注中老年客群的银行，中信银行一直为客群精选专属的收益稳健的投资理财产品，提供各类健康增值权益，不断完善敬老爱老服务体系，在产品的设计方面也充分考虑了客群的理财偏好与实际困惑，有针对性地推出了“月月息”产品。

由于“月月息”产品每月分享的收益可以解决日常生活开销，又可以积攒下来完成旅游等心愿，非常符合中老年人的日常生活需求，所以这款产品在中老年客户群体中颇受欢迎。听完高经理的介绍，刘女士总结道：“这不就相当于每月银行又给发了一份‘工资’嘛！”

每月收益看得到

2017年10月28日，中信银行推出兼顾流动性和收益性的产品“月月息”。月月息产品即银行在该产品存续期间，按月根据约定利率向客户给付利息，产品到期后返还产品本金的一款定期存款创新产品。

经过半年多时间的完善，目前该产品线非常丰富，产品期限有一年、二年、三年，起存金额分为20万元、50万元、100万元三

个档次。在产品收益方面，利率最高较同期基准利率上浮50%。目前个人客户可通过中信银行个人网上银行、手机银行、柜面、智慧柜台操作，既方便又快捷。

据悉，该产品20万元起存，一至三年期产品均可在线购买，利率最高较同期基准利率上浮50%；产品收益每月都可以得到，不用等到3年后才能一次性拿，每月

多了一份“工资”。而且支持提前结清，如有急用可全额提前支取。

举个例子，假如用50万元养老钱买一笔中信银行月月息，不仅可以获得好收益，而且可以每月定期取出利息。每月准时到账的利息为 $500000 \times 4.07\% \div 12 = 1698.83$ 元。一个月近1700元的利息钱，支持日常开销不是问题。



中信银行月月息

3年100万，
每月3437元利息提前享

为稳健客户量身定制的存款产品，利息收益提前享

- ❁ 月月领钱：一次存本，按月付息，提前享受收益。
- ❁ 更多期限：最低20万起存，提供1年、2年、3年多种期限选择。
- ❁ 支取灵活：支持通过手机银行、网上银行全额提前支取。

详情请咨询理财经理或中信银行网点

新时代 新征程
创造美好生活



扫码立即购买

全国统一客服热线
95558

www.citicbank.com